



LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

CENTRALA

ul. Księżycowa 5, 01-934 Warszawa, tel. (22) 22-99-931/932, fax. (22) 22-99-933

Warszawa, 29-10-2021 r.

LPR.ZZP.26.60-2.2021

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Dotyczy: postępowania pn. „Zakup wraz z dostawą urządzeń medycznych realizowanych w ramach projektu pn.: „Poprawa potencjału krajowego i regionalnego systemu Ratownictwa Medycznego na Ukrainie (Moduł II) – 2 zadania”. Nr postępowania: ZP/10/X/2021.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, w związku z wnioskiem Wykonawcy udziela następujących odpowiedzi do treści SWZ.

Pytanie 1: Dot. pkt. IV WYMAGANIA SZCZEGÓŁOWE ppkt. 2 Parametry użytkowe ppkt a)
Czy Zamawiający dopuści pompy infuzyjne z prędkością dozowania nastawianą co 0,1ml/h w zakresie 0,1ml/h - 2000 ml/h?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie dopuszcza pomp infuzyjnych z zaproponowaną prędkością dozowania. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 2: Dot. pkt. IV WYMAGANIA SZCZEGÓŁOWE ppkt. 2 Parametry użytkowe ppkt c)
Czy Zamawiający dopuści pompy infuzyjne z objętością infuzji w przedziale 0,1 ÷ 1000 ml, nastawiana co 0,1 ml?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie dopuszcza pomp infuzyjnych z zaproponowaną objętością infuzji. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 3: Do pkt. IV WYMAGANIA SZCZEGÓŁOWE ppkt. 2 Parametry użytkowe ppkt d)
Czy Zamawiający dopuści pompy infuzyjne z maksymalną prędkością dozowania dawki uderzeniowej (bolus): nastawiana co 0,1 ml w zakresie do 2000 ml/h?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie dopuszcza pomp infuzyjnych z zaproponowaną maksymalną prędkością dozowania dawki uderzeniowej. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 4: ZADANIE NR 2 - Pompa infuzyjna - ilość zestawów 25; Warunki techniczne / zasilanie pompy:

– Pkt. a Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe z zasilaniem wewnętrznym akumulatorowym wytrzymującym ponad 12 godzin pracy przy przepływie 5 ml/h ? Taka ilość czasu w zupełności wystarczy do poprawnej pracy urządzenia oraz do najdłuższych transportów.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi do treści SWZ są integralną częścią SWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

prof. dr hab. n. med. i n. o zdr. Robert Gałzkowski

Dyrektor Lotniczego Pogotowia Ratunkowego

/dokument podpisany elektronicznie/

Sporządził: Karolina Biela - WP.I